
Новости бокса
В апреле месяце т.г. в Буландинском районе в городе Макинск, впервые проходил открытый областной турнир по боксу среди юношей на первенство Буландинской ДЮСШ.
В турнире приняли участие 53 участника, это юные боксеры из нашей столицы города Астана, три команды из города Кокшетау – «Кокшетау-1», «Нур Кокшетау», «Жас Кайрат Кокшетау», команды из Буландинской, Коргалжинской и Егиндыкольской ДЮСШ.
От Егиндыколя выступало 4 участника. Успешно выступил воспитанник егиндыкольской школы бокса, учащийся Егиндыкольской СШ №1  – Жаксыкельды Сунгат. В первом бою, в упорном поединке Сунгат, большинством голосов выиграл у боксера из команды «Нур Кокшетау» со счетом 2 : 1. Во втором бою, со спортсменом из команды «Жас Кайрат Кокшетау»,  егиндыкольский боксер одержал убедительную победу со счетом 3 : 0, завоевав путевку в финал. В финальном поединке Сунгат встречался с боксером из города Астана, и за 30 секунд одержал досрочную победу нокаутом. 
Неплохой бой, а также физические и технические навыки показал ученик Егиндыкольской СШ №2 – Колесник Николай. В равном бою со спортсменом из Коргалжинской ДЮСШ, Николай уступил раздельным решением судей, но показал упорный характер и волю к победе.
Данные соревнования станут традиционными и послужат хорошим подспорьем в развитии спортивного мастерства юных боксеров. Желаем спортсменам не останавливаться на достигнутом и побольше будущих побед.
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