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«Кубок  Яськова А.В.»

7 апреля текущего года в спортивном зале Егиндыкольской средней школы №2 прошел ежегодный областной турнир по волейболу памяти отличника народного просвещения Казахской ССР Яськова Андрея Васильевича.  
Турнир памяти учителя, является важным инструментом  в нравственном воспитании подрастающего поколения,  памяти почетных людей района, уважения к учительскому труду, популяризации спорта и  волейбола, а также в подготовке волейбольных сборных команд  к чемпионату Акмолинской области.  Предварительно в районе прошли отборочные соревнования среди команд села Егиндыколь, где участвовали 5 сборных. А в областном турнире приняли участие десять! волейбольных команд, это спортсмены Астраханского и Атбасарского районов, две команды Целиноградского района, а также шесть команд Егиндыкольского района.
Парад открытия начался с представления команд. В торжественной обстановке прозвучал гимн Республики Казахстан. Сотрудники районного дома культуры исполнили художественные номера, которые подняли настроение всем присутствующим болельщикам, а также  спортсменам участвующих команд. 
Первая игра – между командами села Бауманское и пристоличными гостями из села Кажымукан, задала хороший тон соревнований, где сильнее оказались гости из Целиноградского района, впервые посетившие данный турнир.
Молодая команда из села Егиндыколь в первой игре встречалась с волейболистами из Астраханского района, эта игра являлась важной с точки зрения выхода в полуфинал соревнований, в захватывающей игре победу со счетом 1 : 2 одержала команда из Петровки. Очень интересно прошла игра между командами из села Тонкерис и Кажимукан, где тонкерисовцы, используя красивые технические комбинации в нападении, а также грамотную игру в защите, заслужено выиграли эту встречу. 
В итоге в полуфинал соревнований вышли команды с. Петровка и Кажимукана, а также Тонкерис и Бастау из Атбасара. В играх между ними и решилась судьба финалистов. За 3 – 4 место встречались Бастау и Кажимукан, где сильнее оказались кажимукановцы.
А в финале встречались сборники из Астраханского и Целиноградского районов – волейболисты села Петровка и Тонкерис. В финале целиноградцы достойно выиграли встречу, с чем их и поздравляем.
          






По итогам игр, 1 место заняла команда с.Тонкерис, 2 место волейболисты с.Петровка, 3 место спортсмены с.Кажимукан. За волю к победе была награждена команда с.Бастау Атбасарского района.
Команды победителей и призеров были награждены кубками грамотами и ценными призами. Также были награждены лучшие игроки по линиям. 
Выражаем благодарность за предоставленные условия для соревнований директору Егиндыкольской СШ №2 – Вавшко Т.В. За объективное судейство, старшим судьям: Криксину Вячеславу и Папенову Олегу.
Болельщиками и зрителями отмечено, что каждый год, на данный турнир в Егиндыколь приезжают новые команды и молодые перспективные игроки, что послужит хорошей популяризации волейбола, развитию спортивной связи, и в общем  развитию спорта в регионе.
А нашим командам пожелаем здоровья, не останавливаться на достигнутом, и побольше спортивных побед!

В. Шевцов, главный специалист отдела 
образования, физической культуры и спорта.

