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С декабря 2017 по апрель 2018 года в городе Кокшетау проходил чемпионат Акмолинской области по хоккею с шайбой среди воспитанников ДЮСШ, юношей 2003 года рождения и младше. 
Соревнования проходили во дворце спорта «Бурабай», лед которого является спортивно-тренировочной базой чемпионов Казахстана – взрослой и юношеской команды «Арлан». Для сельских мальчишек, которые, в основном привыкли тренироваться и играть на дворовых, открытых хоккейных кортах, это событие являлось очень запоминающимся и очень важным инструментом, в плане повышения уровня спортивного мастерства юных хоккеистов.
В Акмолинской области не во многих регионах развивается детский хоккей с шайбой, и данные соревнования проводились с целью популяризации данного вида спорта в области среди юношей, а также укреплению спортивных связей. 
Всего в чемпионате участвовало 5 юношеских команд, это сборные: х/к «Арлан»  (Кокшетау), команда города Щучинска, х/к «Родина» (Целиноградский район), команда Астраханской ДЮСШ и Егиндыкольской ДЮСШ.
Соревнования проходили в 3 тура. В первом туре, проходившем в декабре месяце егиндыкольцы выиграли  у команды Астраханской ДЮСШ, а также у сборной г. Щучинска, но уступили х/к «Арлан» и «Родине».
Во втором туре, который проходил в марте месяце егиндыкольцы одержали победы у всех соперников, кроме х/к «Родина».
А в заключительном третьем туре, когда на открытых кортах уже везде растаял лед, проходившем в конце апреля, на искусственном льду дворца спорта «Бурабай», егиндыкольцы уступили кокшетаускому «Арлану», по буллитам выиграли у щучан, и в принципиальной игре, со счетом 1 : 0 одержали победу над хоккейным клубом «Родина».
По итогам набранных очков 1 место заняли «арлановцы», 2 место х/к «Родина», а 3 место и бронзовые медали завоевали юные хоккеисты Егиндыкольской ДЮСШ, с чем их и поздравляем. 
Лучшим вратарем чемпионата признан ученик 9 класса Егиндыкольской СШ №2 – Пахомов Вячеслав. Тренером команды является воспитанник егиндыкольской школы хоккея – Нурсултан Турсынбаев. 
Хотелось бы отметить, что в основном в команде играли совсем юные хоккеисты 2005-2006 годов рождения, что говорит о том, что в Егиндыколе есть и подрастает поколение совсем молодых спортсменов, увлеченных этим видом спорта, и в будущем они достойно будут представлять район, область и республику на соревнованиях различного масштаба.
Желаем юным спортсменам здоровья, большого оптимизма, побед и самое главное продолжать занятия физической культурой и спортом.
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